

王菲恋爱史被写成书

网友:内容无聊不会买

还记得不久前张艺谋、陈凯歌和冯小刚三大导演身陷“小说门”事件吗?而今,其始作俑者杨慧子“如法炮制”,天后王菲成了第四位卷入的明星。昨日,杨慧子在其博客中称,又推出一本名为《将爱》的小说。根据其描述,书中虽然改名换姓,但明眼人一看主人公乃王菲化身,数段情史被一网打尽,包括在窦唯出现之前的恋情。

恋爱史成小说

昨日,在杨慧子的博客上,她称自己新作《将爱》已上市,并写下一篇“《将爱》——我愿意为你,穿越黑暗的人生”的博文推荐,从博文里透露的书中细节来看,和王菲的爱情经历相当吻合。

记者看到,《将爱》的主人公叫夏天,“舞台上,她是歌坛的天后,独霸一方;舞台下,她是爱情的信徒,为爱而生,为爱而死……”很像在说王菲。而其他人物,也看似在王菲生命中占举足轻重地位的人。再加上小说的名字《将爱》,也完全来自于王菲的代表歌曲《将爱》。书中还提到,夏天的初恋,是那个隔壁班打排球的男生。而小道消息中,王菲的确有过这样的初恋。

绯闻婚姻都有涉及

《将爱》把王菲的多段恋情都一网打尽。有网友看到了《将爱》中的人物关系,其中夏天的情人包括欧阳飞:他是“躁动乐队”的键盘手,刚刚毕业的夏天因音乐与欧阳飞一见钟情。有网友说这是在暗指栾树。书中,夏天的第一任丈夫毕然被认为是影射窦唯,书中毕然是一个孤独的音乐天才,一个让夏天第一次知道爱情其实是一种痛的人。他和夏天的第一段婚姻,这段乐坛上被誉为才子佳人的童话,并没有得到一个圆满的结局。

网友认为,书中的东方一觉与海男分别影射了与王菲传过绯闻的张亚东、谢霆锋。书中这样描述海男:香港新生代偶像。比夏天小12岁的他,在夏天结束了和毕然的婚姻之后,走进了夏天的

生命。而王菲现任丈夫李亚鹏也能在书中找到影子,书中的任高飞被写成夏天完美的丈夫,“他唤醒了夏天爱与被爱的能力。曾经也有过猜忌,曾经也有过忧伤,他们仍然坚守着,为了一份真挚的爱情”。

作者不怕被告

媒体联系上了作者杨慧子。她证实《将爱》刚刚上市,但书中的“夏天”不能说就是王菲,但有王菲的影子。“这部小说是以中国的流行乐坛为大的背景创作的,我不否认小说里的主人公会有王菲的影子,毕竟她的歌声对20年的流行乐坛影响太大了。”记者询问她怕不怕被告,杨慧子回答:“王菲的一切都是我们这一代人的精神财富。所以不存在什么法律问题,更不存在谁告谁的问题。”

而杨慧子的经纪人天蓝认为:“我们咨询过法律顾问,完全没有涉及个人隐私,而且名字也做了处理。”随后记者致电王菲的经纪人陈家瑛,问及会不会告杨慧子?陈家瑛说:“这些无聊的事情不要来烦我,我懒得去管。”随后记者在王菲的贴吧看到,有不少网友在就此事进行讨论,表示坚决抵制这种粗制滥造的书籍。

据《华商报》快报记者 沈梅

《贤妻良母》被指抄袭

家庭伦理大戏《贤妻良母》在江苏城市频道第一剧场播出。观众指出《贤妻良母》的剧情与TVB去年收视冠军《溱心风暴之家好月圆》雷同,对此编剧于正表示完全纯属巧合。观众还不满该剧拿“小三”当收视筹码。对此,该剧编剧于正表示“小三”只是剧情的一部分,该剧主要是讴歌伟大的母爱。对于抄袭嫌疑,于正表示他在两年前就把剧本写好了,在“家好月圆”没有播的时候,该剧就开播了。快报记者 李谷

那多新书连载忽停

那多的最新力作《清明幻河图》在《萌芽》杂志连载期间,在读者间聚集了大量人气。然而,这个连载突然结束,招致读者愤怒的攻击,那多前天在博客上写了一篇文章,对此事做了解释。那多表示这是商业时代的无奈:“作者靠卖书养活自己。之前我的《甲骨文》在《收获》杂志上连载,一经刊出,原本已经说好就要签合同的一家出版公司推翻了之前的约定,要求把印数降低,幅度差不多腰斩。因为他们担心全文刊出了,影响小说单行本的销量。这意味着我的预期收入也减半。” 见习记者 应嘉轩

水木年华南京开KTV

随着臧天朔、成奎安相继在南京开设酒吧后,昨天下午,人气组合水木年华又在南京开设了第三家由明星参与投资的娱乐场所:QQ堂量贩式KTV。在昨天的剪彩现场很多自发组织的歌迷到场,场面格外火爆。

这次,水木年华组合的卢庚戌和缪杰这两位充满人文气质的“民谣歌手”摇身一变成了老板,让歌迷十分惊喜。最近一度传出水木年华二人失和,甚至将单飞的消息,此番合伙当老板也粉碎了种种传言。

快报记者 李谷



汤唯复出难!

金鸡奖总导演披露邀汤唯计划流产过程

汤唯复出知何日?答案至今仍未明确。第18届金鸡百花电影节日前落幕,本届金鸡奖总导演程青松10月23日在某网站分别发表题为《最遗憾汤唯没有走上金鸡红地毯》的博客,透露策划组原本打算邀请汤唯出席,可是“经过几番的迂回争取,这个提议还是流产了。”

程青松介绍,每届“金鸡”都会有一个策划会,商量该请什么人出席。一位老师提出让汤唯出席,大家听后都觉得不错就一致通过了。

根据程青松回忆,本来这个计划已经得到了相关批准,“因为我一直觉得汤唯是一个很好的演员,当时真的

好开心,结果第二天另外的人又说还是不要了。”至于“另外的人”是以什么为由拒绝了这一提议,程青松说,“不用跟我讲原因的。”至于他在文中提到的“迂回争取”到底是一个怎样的过程,他无奈地恳请记者理解,“这里面涉及有关部门,有些麻烦。这个过程现在讲也不合适,可能过了若干年我才可以写出来。”

记者日前也获悉,汤唯的师兄、导演刘猛此前准备力邀汤唯在其电视剧中出演地下党负责人黄云晴,双方有意,但计划最终也由于“某些说不了也不能说的原因”而流产。 据《南方都市报》

阿甘新作女一号锁定汤唯?

立体武侠电影《唐吉可德》是导演阿甘15年电影生涯的第一次大手笔。阿甘对女一号人选要求甚严。而据该工作人员爆料,阿甘导演提出的四大要求,内地女星目前只有汤唯符合。

《唐吉可德》改编自西班牙世界名著《堂吉可德》,该片讲述了游侠唐吉可德孤身游走江湖行侠仗义的传奇故事。“在这部江湖传奇电影中,爱情将会是一条重要的故事发展线索”。据该剧组工作人员透露,相比原著中的堂吉可德和桑丘形象,经过改编后的电影女一号与原著形象的反差最大,小说中堂吉可德的梦中情人杜尔西内娅将完全从“丑女无敌”蜕变成“倾城

倾国”,因此唐吉可德的情人将不再是那个“胸口长毛”的丑陋村姑,而是一位倾国倾城的传统古典美人。“导演要求的这个女一号,必须具有摄人心魄的魅力,是那种所有男人、女人都会不由自主被这种美貌折服的魅力。”该工作人员这样介绍。

据该工作人员称,阿甘明确提出他对女主角的四条要求,“第一,从未出演过任何古装作品;第二,要具有年轻纯美的外貌;第三,以前塑造的形象必须是观众认可的实力派演技形象;最后一个要求,女一号必须具有一定的国际知名度。”选来选去,符合的只有汤唯一个人。

快报记者 李谷



米博“三向防电墙”引领电热水器安全新潮流

热水器漏电——传统技术尚未彻底解决

截至09年初,在全国14个主要城市的调查中发现,电热水器“电人”事故仍屡有发生。而专家们研究发现,热水器漏电主要集中在三种类型:

- ◆热水器本身漏电,热水器出水带电;
- ◆热水器本身漏电,地线接地不良,跟地线相连接的其他家电带电;
- ◆地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带

电,热水器出水带电; 三向防电墙——安全技术的终结者

一场悲剧的上演,使专家们不得不再次提醒消费者应该对电热水器的安全应该引起重视,避免类似的悲剧再次发生。中国家电研究院专家建议消费者,最好对自家的用电环境是否安全请专人进行检测,同时使用带有防电墙等防电设备的电热水器洗浴。

定位于行业高端专业热水器品牌,米博凭借其在家庭

热水系统方面的研究,在热水器安全技术取得突破性进展。研发之前,米博的工程师们在八个核心城市,选取350个家庭作为样本,对住户的住房结构、墙面设计、家电配备、区域电力供应和热水器使用习惯等详细研究。经过长达12个月的潜心研发,这些热情而执着的工程师们,打破了业界不可能的神话,开发出了划时代的新一代热水器安全技术专利——三向防电墙。

米博独家拥有“三向防电墙”的技术,解决了在地线

接地不良的情况下,如果热水器漏电,三向防电装置不仅可以保证热水器出水安全,而且也可以保证地线安全,连接地线的其他家电的使用也是安全的。这意味着米博能做到:本机带电,浴者安全;家里其他电器漏电,浴者安全;甚至所居的全楼宇漏电,浴者也安全!

米博的“三向防电墙”技术,一举超越传统的两向防电墙技术,实现了历史性的跨越,成为新一代安全热水器的领军品牌。

九道安全自检——为舒适保驾护航

在安全方面,米博燃气热水器同样表现卓越。

米博燃气热水器具有开机前安全自检,米博所创新研发的“全方位九道安全自检”技术,就像航天飞船上天前的安全自检一样,确保热水器无故障的安全开机工作,杜绝安全隐患。

在其使用中具有25重安全保护,全方位保护热水器的安全使用。

不仅如此,米博还引进了汽车保养的理念,特有保养提示功能。在热水器累计使用300小时后,热水器会自动保养提示,为此米博燃气热水器特提供3年或1000小时免费保养。

安全永远是人们的第一选择!对米博来说,未来的声誉也许会来自于:即使家中漏电,您也是安全的。正因为卓越的实力表现,米博参加了电热水器国家标准的起草,成为国家电热水器国家标准制定单位之一。



斯林百兰 床垫

1919年英国的一位名叫约翰(John Secombe)的青年人,立志为人们提供健康、舒适的完美睡眠产品,创立了斯林百兰公司。

历经无数次的创新和发展,斯林百兰至今已有超过90年的高档床具制造经验。尤其以舒适、支撑和耐久性而著称……



90周年
1919-2009

即日起,更多折扣、更多惊喜
促销活动在各大专柜进行

10月31日至11月1日、11月7日至11月8日新百北大门纪念促销,更多礼品尽在现场。 www.slumberland.cn 电话: 86795811